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Pytanie nr 3:
OPZ - Wymagania funkcjonalne dla narzedzi do identyfikacji i modelowania procesow biznesowych pkt. 16 (Narzedzie
musi zapewnia¢ mozliwo$¢ dostosowywania istniejacych oraz tworzenie wtasnych raportow/makr/filtréw)

Czy makro w powyzszym pytaniu to rodzaj skryptu, ktory jest uruchamiany automatycznie, po wykonaniu przez
uzytkownika okreslonej operacji ? Moze to by¢ na przyktad otwarcie, aktualizacja, zamkniecie lub usuniecie modelu
albo réwniez operacja tworzenia nowego modelu okreslonego typu. Operacja taka moze dotyczyc¢ tez obiektu
okreslonego typu. Skrypt taki moze na przyktad zapisywac jakie$ wartosci w atrybucie modelu lub obiektu po
uruchomieniu operacji aktualizacji (save). W przypadku otwarcia modelu makro moze z kolei wyswietla¢ ostrzezenie lub
inny komunikat, zaleznie od wartosci wybranego atrybutu.

Odpowiedz opublikowana :

Funkcjonalnos¢ opisana w tym wymaganiu ma umozliwi¢ prezentowanie uzytkownikom poczatkujgcym oraz
zaawansowanym roznych widokow dla tego samego modelu takiego jak diagram BPMN. Filtr powinien dotyczy¢
zarowno rodzajow obiektéw widocznych w modelu, jak i atrybutéw modeli i obiektéw tak, aby uzytkownik
zaawansowany widziat typy obiektow (np. Data Objects w BPMN) oraz atrybuty techniczne (np. warunki dla obiektow
Task typu Loop). Analogiczna funkcjonalnos¢ w wypadku raportow pozwala tworzy¢ raporty o okrojonym zakresie
informaciji o zawartosci modelu oraz petnym - zaleznie od grupy odbiorcéw.

Pytanie nr 4:

OPZ - Wymagania funkcjonalne dla narzedzi do identyfikacji i modelowania procesow biznesowych pkt. 16 (Narzedzie
musi zapewnia¢ mozliwo$¢ dostosowywania istniejacych oraz tworzenie wtasnych raportow/makr/filtréw)

Jaki zakres filtra jest wymagany przez Zamawiajgcego ? Czy filtr ma obejmowac atrybuty modelu lub obiektu, czy ma
tez obejmowac typy obiektow, powigzan obiektow oraz modeli dostepnych dla uzytkownika ?

Odpowiedz opublikowana :

Funkcjonalno$¢ opisana w tym wymaganiu ma umozliwi¢ prezentowanie uzytkownikom poczatkujgcym oraz
zaawansowanym roznych widokow dla tego samego modelu takiego jak diagram BPMN. Filtr powinien dotyczy¢
zarowno rodzajow obiektéw widocznych w modelu, jak i atrybutéw modeli i obiektéw tak, aby uzytkownik
zaawansowany widziat typy obiektéw (np. Data Objects w BPMN) oraz atrybuty techniczne (np. warunki dla obiektéw
Task typu Loop). Analogiczna funkcjonalnos¢ w wypadku raportow pozwala tworzy¢ raporty o okrojonym zakresie
informaciji o zawarto$ci modelu oraz petnym - zaleznie od grupy odbiorcéw.
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Pytanie nr 5:

OPZ - Wymagania funkcjonalne dla narzedzi do identyfikacji i modelowania procesoéw biznesowych pkt. 17 i 18
(Narzedzie musi zapewnia¢ automatyczne przeksztatcanie wynikéw analizy powigzan w arkusze kalkulacyjne;
Narzedzie musi zapewnia¢ automatyczne przeksztatcanie wynikow zapytan w arkusze kalkulacyjne)

Czy narzedzie ma posiada¢ wbudowany wewnetrzny arkusz kalkulacyjny do ktérego wyprowadzone sa wyniki analizy
powigzan i zapytan, tacznie z przeprowadzonymi na nich obliczeniami? Jesli tak, czy narzedzie ma zapewnia¢ eksport
danych z wewnetrznego arkusza kalkulacyjnego do MS Excel?

Odpowiedz opublikowana :

Funkcjonalnosc¢ opisana w tym wymaganiu ma umozliwi¢ przeszukanie bazy danych w oparciu o wybrane kryteria (np.
wszystkie obiekty typu Task zdefiniowane jako User z opisem oraz informacjg o diagramie, w ktérym sie znajdujq) i
zaprezentowanie wynikéw w formie tabelarycznej, a nastepnie w razie potrzeby pobranie danych widocznych w tej
formie jako plik Excel poprzez opcje eksportu.

Pytanie nr 6:
OPZ - Wymagania funkcjonalne dla narzedzi do identyfikacji i modelowania proceséw biznesowych pkt. 19 (Narzedzie
musi zapewniac¢ tworzenie, poréwnywanie i zarzadzanie wariantami modeli)

Prosimy o potwierdzenie naszego rozumienia wariantu modelu. Wariantowanie modelu polega utworzeniu modelu
bazowego i nastepnie tworzeniu wariantow tego modelu, ktére mogg obowigzywac jednoczesnie w danym momencie.
Na przyktad, modelem bazowym moze by¢ model okreslonego procesu bez wskazania zaangazowanych w jego
realizacje stanowisk w ramach jednostek organizacyjnych. Kazda jednostka organizacyjna natomiast adaptuje model
bazowy tworzac jego wariant, wprowadzajac do modelu stanowiska organizacyjne wtasciwe dla owej jednostki. W
danym momencie moze wiec istnie¢ wiele aktualnie obowigzujacych wariantéw modelu bazowego. Korzystanie z
wariantéw wymaga co najmniej operacji tworzenia wariantu modelu bazowego, jak rowniez listy aktualnych wariantow
takiego modelu. Model bazowy i jego warianty moga by¢ przy tym oddzielnie i niezaleznie wersjonowane przy pomocy
stosownej funkcjonalnosci, zapewnionej przez inny mechanizm niz wariantowanie.

Odpowiedz opublikowana :

Funkcjonalnos¢ opisana w tym wymaganiu ma umozliwi¢ posiadanie wariantow dla opisanego procesu oraz ich
graficzne poréwnywanie. W szczegdlnosci dla istniejacego opublikowanego jako oficjalny procesu musi istnieé¢
mozliwos¢ stworzenia wersji roboczej, ktéra nastepnie bedzie podlega¢ w narzedziu opiniowaniu i akceptacji oraz
docelowo moze zastgpi¢ swojego "rodzica" jako wersja oficjalna jednoczesnie powodujac, ze wersja tamta stanie sie
wersjg archiwalna.

Pytanie nr 7:

OPZ - wdrozenie systemu -pkt. 4.2 - czy w ramach projektu wdrozeniowego nalezy zaimportowaé w sposéb
automatyczny nastepujace modele VACD, Schemat organizacyjny, BPMN diagram wspétpracy, BPMN diagram
procesu, Diagram Alokacji Funkcji pochodzace z narzedzi ARIS?

Odpowiedz opublikowana :

Nie, postepowanie nie ma zwigzku z narzedziami Aris

Pytanie nr 8:

OPZ - czy funkcjonalnos$ci poszczegolnych narzedzi okreslonych w OPZ majg by¢ juz dostepne w momencie
podpisania umowy z Zamawiajagcym?

Odpowiedz opublikowana :

Tak
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Pytanie nr 9:

OPZ - czy modele opracowane w ramach projektu audytu proceséw Zamawiajacego majg by¢ dostepne dla
Zamawiajgcego od razu po podpisaniu umowy lub na przyktad w jakims okreslonym czasie na przyktad 5 dni po
podpisaniu umowy?

Odpowiedz opublikowana :

Projekt audytu procesow nie ma zwigzku z postepowaniem.

Pytanie nr 10:

Ocena Jakosci Narzedzi - czy aby uzyska¢ maksymalng liczbe punktow z tytutu Jakosci Narzedzia oferowane narzedzie
powinno by¢ minimum dwa razy wymienione w ¢wiartce lideréw 2017,2018 dla jednej z oceniajacych organizacji?
Odpowiedz opublikowana :

Zapis w OPZ jest jednoznaczny.

Pytanie nr 11:

Umowa par. 6 ust. 1 pkt. b - od jakich dat bedzie naliczona kwota kar umownych? Naszym zdaniem kazde
przekroczenia terminu 3 miesiecy przez Wykonawce bedzie skutkowa¢ uniewaznieniem umowy bowiem zaktadamy, ze
wszyscy oferenci maksymalizujgc swoja punktacje zaproponuja 3 miesiace; wtedy zapis pierwszego akapitu staje sie
bezprzedmiotowy; proponujemy by zamawiajacy okreslit podetapy projektu, ktdre beda przez Panstwa rozliczane;

a. Etap 1.1 - Dostawa oprogramowania wraz z zaimplementowang baza procesow - 2 dni robocze od daty podpisania
umowy

b. Etap 1.2 - Instalacja oprogramowania - 5 dni roboczych od daty podpisania umowy

c. Etap 1.3 - Szkolenia - w ciggu 4 tygodni od daty podpisania umowy - uwaga, brakuje w Panstwa OPZ wymagania co
do szkolen z oprogramowania

d. Etap 1.4 - przygotowanie materiatéw szkoleniowych - w ciggu 2 miesiecy daty podpisania umowy

e. Etap 1.4 - przygotowanie dokumentacji w ciggu 3 miesiecy od daty podpisania umowy

Odpowiedz opublikowana :

Zamawiajacy pozostawia dotychczasowe zapisy umowy.
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